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Чи обов’язково використовувати Методичні
рекомендації по закупівлі
електроенергетики та Методику
визначення очікуваної вартості від
Мінекономіки
Нещодавно Уповноважений орган оприлюднив наказ від 07.05.2024 № 11712 «Про
затвердження Методичних рекомендацій щодо особливостей здійснення публічних
закупівель у сфері електроенергетики на період дії правового режиму воєнного стану в
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі — Методика), що
має за мету впровадити єдиний підхід до організації публічних закупівель саме
електричної енергії, підготовки тендерної документації та проєкту договору про
закупівлю постачання електричної енергії споживачу.

Тож, чи є Методика обов’язковою? У відповіді на запит № 273/2024 Мінекономіки
констатувало, що:

Методичними рекомендаціями визначено механізм та орієнтири для замовників
(споживачів), які здійснюють відповідні закупівлі, з метою забезпечення
максимальної економії, ефективності та пропорційності, добросовісної конкуренції
серед учасників процедури закупівлі (електропостачальників), відкритості та
прозорості на всіх етапах процедури закупівлі, недискримінації учасників та
однакового ставлення до них, об’єктивного та неупередженого визначення
переможця процедури закупівлі та запобігання корупційним діям і зловживанням.

Методичні рекомендації складаються з розділів, які містять конкретизовані
рекомендації щодо встановлення вимог до учасників та предмета закупівлі, що
можуть використовуватися замовниками під час підготовки тендерної
документації, ураховуючи очікувану вартість закупівлі електричної енергії, обсяги
закупівлі та специфіку закупівлі електричної енергії.

З огляду на викладене, використання Методичних рекомендацій є правом
замовника (а не обов’язком).

Чи обов’язково застосовувати Методику визначення
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очікуваної вартості від Мінекономіки

У наказі Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» сказано, що вона застосовується для
визначення замовником очікуваної вартості предмета закупівлі товарів, робіт та послуг,
закупівля яких здійснюється відповідно до положень Закону України «Про публічні
закупівлі», та має рекомендаційний характер (пункт 1 розділу 1 «Загальні положення»
Примірної методики визначення очікуваної вартості).

Тож, чи є Методика визначення очікуваної вартості обов’язковою? У відповіді на
запит № 1293/2021 Мінекономіки, зокрема, відзначило, що Примірна методика визначення
очікуваної вартості предмета закупівлі має рекомендаційний характер. Водночас
методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі не є вичерпними, тому вибір
методу та визначення очікуваної вартості здійснюється замовником самостійно. Тотожну
відповідь можна побачити в запитах № 1235/2022; № 1026/2022.

Редакція порталу Радник: кожен замовник може, зокрема, на основі примірної
методики розробити власну методику визначення очікуваної вартості предмета закупівлі з
урахуванням специфіки роботи такого підприємства / установи / організації. Також
можете оглянути приклад від Радника — Методика визначення очікуваної вартості,
яку можна затвердити таким прикладом наказу про затвердження методики
визначення очікуваної вартості.

Як підсумок можемо зазначити, що такі документи є своєрідними орієнтирами та не мають
зобов’язального характеру.
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